
 

口腔执业医师模拟题130 

A1型题 

每一道考试题下面有A、B、C、D、E五个备选答案。请从中选择一个最佳答案。 

1. 口腔专科病史不包括 

A.发病的时间 

B.病情发展的进程 

C.曾经接受过的检查和治疗 

D.患者家庭成员有关类似疾病 

E.缺失的原因和时间(对牙缺失的患者) 

答案：D 

2. 口腔专科病史不包括 

A.牙体牙髓病史 

B.修复治疗史 

C.放射影像资料 
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D.颞下颌关节病史 

E.家族史 

答案：E 

3. 系统病史是 

A.疾病的发生发展 

B.发病时间 

C.家族史 

D.机体所有疾病 

E.以上都不正确 

答案：E 

4. 口腔专科病史中的修复治疗史不包括 

A.是否曾作过牙体修复 

B.是否曾作过牙列缺损修复 

C.曾采用何种修复方式 
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D.现有修复体的使用情况 

E.患者希望的修复方式 

答案：E 

5. 牙周病易受到以下哪个系统疾病的影响 

A.糖尿病 

B.心脏病 

C.高血压 

D.吸烟 

E.胃病 

答案：A 

6. 颌面部检查不包括 

A.颌面部畸形 

B.系带附着 

C.面部皮肤颜色 
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D.笑线位置 

E.侧面轮廓 

答案：B 

7. 人正常开口度为 

A.3.0～3.5cm 

B.3.3～4.0cm 

C.3.5～4.3cm 

D.3.7～4.5cm 

E.4.0～4.7cm 

答案：D 

8. 下面关于暂时冠桥的说法不正确的是 

A.可保护剩余牙体组织 

B.不利于自洁 

C.可恢复部分咀嚼功能 
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D.美观 

E.防止患牙伸长 

答案：B 

[解答] 本题考查的是暂时冠桥的作用。暂时冠边缘应当密合无悬突，并且表面高度抛光，使得菌斑不容

易沉积其上，有利于自洁。 

9. 下列有关嵌体说法不正确的是 

A.在口外的模型上制作完成 

B.颌面形态均应与对颌牙协调 

C.预备牙体洞形时，应制备倒凹以加强固位 

D.强度及耐久性能好 

E.可高度抛光 

答案：C 

[解答] 本题考查的是嵌体的基础理论知识。嵌体是一种嵌入牙体内部，用以恢复牙体缺损的形态和功能

的修复体，在口外的模型上用不同材料制作完成并高度抛光，然后戴入患者口内，靠粘固和摩擦力固位。如

牙体预备时制备倒凹，则在模型上制作的嵌体将无法取下，因此C选项不正确。 

10. 粘结力的形成不包括 
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A.化学结合 

B.内聚结合 

C.机械嵌合 

D.分子间结合 

E.氢键结合 

答案：B 

11. 以下哪项对全冠龈边缘位置设计无影响 

A.固位力大小 

B.美观因素 

C.牙龈的保护 

D.边缘密合 

E.牙体预备操作的难易 

答案：E 

12. 在以下关于沟固位形的说法中错误的是 
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A．深度一般为1mm  

B．可抗水平脱位和  

 

向脱位 

C．分有肩台式和无肩台式  

D．对修复体有加固作用  

E．与就位道方向一致  

答案：D 

13. 以下对烤瓷Ni-Cr合金描述正确的是 

A.属高熔合金，熔点约为1060℃ 

B.属低熔合金，熔点约为870℃ 

C.属高熔合金，熔点约为1320℃ 

D.属中熔合金，熔点约为1060℃ 

E.属中熔合金，熔点约为1320℃ 
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答案：C 

14. 以下关于上前牙金瓷冠牙体预备的描述，哪项是错误的 

A.切缘预备成与牙体长轴唇向45°角 

B.唇面分两个平面磨除 

C.保留舌隆突外形 

D.唇侧形成龈下肩台 

E.形态圆钝 

答案：A 

15. 贵金瓷冠的金属基底冠有瓷覆盖部位的厚度最少为 

A.0.3mm 

B.0.5mm 

C.0.7mm 

D.0.8mm 

E.1mm 
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答案：A 

16. 金瓷冠唇面肩台一般为 

A.0.5mm肩台 

B.1.0mm肩台 

C.1.2mm肩台 

D.1.5mm肩台 

E.2.0mm肩台 

答案：B 

17. 以下关于金瓷冠的描述哪项是错误的 

A.瓷层越厚越好 

B.镍铬合金基底冠较金合金强度好 

C.多次烧结可提高瓷的热膨胀系数 

D.体瓷要在真空中烧结 

E.上釉在空气中完成 
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答案：A 

18. 以下关于桩冠冠桩长度的说法中，不正确的是 

A.不破坏根尖封闭的情况下应该尽量长 

B.至少达根长的4/5 

C.越长固位越好 

D.至少等于冠长 

E.根尖部保留至少3～5mm根充物 

答案：B 

19. 桩冠中冠桩末端的要求为 

A.至少距根尖部0.5～1mm 

B.至少距根尖部1～2mm 

C.至少距根尖部2～3mm 

D.至少距根尖部3～5mm 

E.至少距根尖部5～8mm 
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答案：D 

20. 上后牙3/4冠邻沟的方向 

A．与颊面  

 

2/3平行 

B．与颊面龈1/3平行  

C．与轴壁平行  

D．与舌侧壁平行  

E．与颊面  

 

1/3平行 

答案：D 

21. 有关后牙3/4冠的牙体预备正确的是 

A．正常  
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关系时，冠的 

 

边缘要覆盖颊、舌尖 

B．舌面预备可不去除倒凹  

C．邻面轴沟可预备在邻面舌侧1/3与中1/3交界处  

D．  

 

面沟预备是为了防止修复体 

 

向脱位 

E．必要时可在邻面增加邻面轴沟数目，或在  

 

面增加钉洞固位形 
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答案：E 

22. 有中间基牙的多单位固定桥，近中末端无基牙，其称为 

A.双端固定桥 

B.种植体固定桥 

C.半固定桥 

D.复合固定桥 

E.粘结固定桥 

答案：D 

23. 倾斜基牙固定桥取得共同就位道的方法，错误的是 

A.正畸 

B.备牙 

C.改变固位体设计 

D.双套冠 

E.拔除倾斜牙 
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答案：E 

24. 下列哪项不是固定义齿的特点 

A.耠力由牙周组织承担 

B.咀嚼效率高 

C.舒适 

D.稳固 

E.磨除牙体组织少 

答案：E 

25. 缺隙两端各有一基牙，一侧为可动连接体、一侧为不动连接体的固定桥称为 

A.双端固定桥 

B.种植体固定桥 

C.半固定桥 

D.复合固定桥 

E.粘结固定桥 
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/36801612706

0006035
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